

Двое жителей с. Верхневилуёйск признаны виновными в совершении преступлений, повлекших смерть женщины



Собранные сотрудниками Вилуёйского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей с. Верхневилуёйск.

Мужчины, 1989 и 1990 г.р. признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч. 2 ст. 131, п. «а» ч. 2 ст. 132, ч. 4 ст. 111 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июле 2016 года мужчины, находясь в состоянии алкогольного опьянения, во дворе заброшенного дома с. Верхневилуёйск умышленно,

применяя физическое насилие, совершили насильственный половой акт в отношении женщины.

В ходе изнасилования и насильственных действий сексуального характера, нанесли тяжкий вред здоровью потерпевшей, повлекший ее смерть.

Вину в совершении инкриминируемого преступления подсудимые не признали. Однако в рамках расследования уголовного дела добыты неопровержимые доказательства их виновности, которые легли в основу обвинительного приговора.

Приговором суда подсудимые признаны виновными и оба приговорены к 16 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Анна Пестерева

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1156725>